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Të lumtur që një tjetër mundësi u vihet në dispozicion studentëve tanë, këtë
herë për të qenë ata menaxherët e ardhshëm të inovacionit dhe promovuesit
kryesorë të qasjeve dhe metodologjive konceptuale të reja në ndërtimin e
ekosistemeve novatore. Realizimi i këtij projekti të rëndësishëm në UBT u bë i
mundur falë bashkëpunimit të Universitetit "Giuseppe Degennaro" të Barit,
CIHEAM Bari dhe CIHEAM, me mbështetjen e partnerit privat, Intesa Sanpaolo
Bank Albania, dhe mbikqyrjen e Rajonit të Pulias, Ministrisë Shqiptare të Arsimit
dhe Sportit, Ministrisë së Bujqësisë dhe Zhvillimit Rural dhe Ministrisë së
Shtetit për Sipërmarrjen dhe Klimën e Biznesit.
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Follow us:

Në Universitetin Bujqësor të Tiranës u lancua hapja e masterit
ndërkombëtar të nivelit të parë “Inovacioni i hapur dhe sipërmarrja

rinore në sektorin e gjelbër mesdhetar”
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Rektori i Universitetit Bujqësor të Tiranës, Prof. Dr. Fatbardh Sallaku dhe
Rektori i Universitetit Kirikkale në Turqi, Prof. Dr. Ersan Aslan, firmosën
Memorandumin e Mirëkuptimit për zgjerimin e bashkëpunimit në fushën
arsimore dhe kërkimore. Të dyja palët do të angazhohen në zhvillimin e
aktiviteteve të përbashkëta arsimore e kërkimore për studentët dhe
pedagogët, që përfshin shkëmbimin e pedagogëve dhe studentëve,
studimin jashtë vendit, programe kërkimore bashkëpunuese, seminare,
workshope dhe programe shërbimi.

Congratulation stafit të Universitetit Bujqësor të Tiranës në
projektet READ!!!!

Në datë 4 Qershor takimi me fituesit e thirrjes së tretë në projektin
(READ) Research Expertise nga Academic Diaspora, mbështetur nga
Albanian- American Development Foundation (AADF). 
Universiteti Bujqësor i Tiranës është fitues i 4 projekteve në programin
READ që do të implementohen në bashkëpunim me Diasporën
Akademike. Gjatë takimit pjesëmarrësit u prezantuan me procedurat e
raportimit mbi ecurinë e projektit.
Falenderues për bashkëpunimin me AADF që gjithmonë mbështet
kërkuesit në rritjen e cilësisë në kërkimin shkencor dhe fuqizimin e
universiteteve.

Universiteti Bujqësor i Tiranës nënshkruan Memorandum Mirëkuptimi
me Universitetin Kirikkale në Turqi

Rektori i UBT-së, Prof. Dr. Fatbardh
Sallaku dhe Administratori i Megatek, Z.
Dionis Teqja shprehën entuziazmin e tyre

për këtë bashkëpunim të ri, i cili do të
sjellë mundësi praktike, internshipe,
projekte kërkimore dhe inovacione,

programe trajnimi dhe zhvillimi
profesional për studentët dhe stafin e

UBT-së, duke u mbështetur nga Megatek
në përmirësimin e aftësive dhe njohurive

të tyre në përputhje me kërkesat e
tregut.

Nënshkruhet Marrëveshja e
Bashkëpunimit midis

Universitetit Bujqësor të Tiranës
dhe Megatek

Trajnim nga profesorët e UBT në kuadër të Skemës Kombëtare të Trajnimit në Bujqësi


